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HAPPY BIRTHDAY BOB MARLEY
13.2.2014 od 20h v Lucerna Music Baru

Šestého února by legendární reggae zpěvák Robert „Nesta“ Marley oslavil své 69. narozeniny. Jamajka tuto událost oslavuje celý tento týden velkým festivalem v Negrilu na západě ostrova, v Čechách budeme trochu skromnější, ale i tak to bude asi dosud největší oslava Marleyho tvorby, která tu kdy proběhla! 
Ve čtvrtek 13. února v pražském Lucerna Music Baru vystoupí jamajský zpěvák Omar Perry s kapelou, slovenská skupina Medial Banana, španělská zpěvačka Sista Carmen se speciálním akustickým setem a v neposlední řadě dánský Mystic MC. Pokud ani poté nebudete mít dost tance, za gramofony nebudou chybět Admirál Kolíbal a Herbyboy, kteří se postarají o pořádnou roots rock reggae afterparty. Nebudou chybět ani tématické projekce.  

Bob Marley je ikonou a už navždy králem reggae, i když zdaleka nebyl jediným, kdo tehdy pomohl zformovat nový žánr, který během dalších čtyřiceti let zásadně ovlivnil mnoho dalších hudebních směrů. Jeho význam pro muziku byl zásadní, a co je pozoruhodné - desítky jeho písniček jsou po textové i hudební stránce naprosto nadčasové! Část jeho raného díla vznikla v 70. letech v kultovním kingstonském studiu Black Ark, které vlastnil Lee „Scratch“ Perry a který byl pro změnu zásadní postavou pro nové studiové postupy a jedním z objevitelů dub music. Scratch už měl tou dobou malého syna jménem Omar, který se tak už od malička učil ve studiu přímo od svého táty, kapely The Upsetters (budoucí The Wailers), Boba Marleyho a dalších zpěváků, jako jsou Max Romeo nebo Junior Byles, kteří tam tehdy chodili nahrávat. A právě tento Omar Perry přijede 13.2. 
do Lucerny, aby v Čechách poprvé s kapelou představil svá tři sólová alba. 

Předskakovat mu bude skvělá slovenská kapela Medial Banana, která přiveze do Prahy své debutové album Uplifted plné energických riddimů a vtipných textů. Právě oni se rychle stali jednou z nejpopulárnějších reggae kapel na Slovensku a jejich songy “Reggae muzika”, “Represent” nebo třeba vegetariánská hymna “Sojové režně” s nimi zpívají celé sály. Akci zároveň podpoří i v Čechách žijícící španělská zpěvačka Sista Carmen známá z kapely United Flavour. Víme, že i ona si velmi váží Marleyho tvorby, a tak jsme moc rádi, že se rozhodla podpořit tuto oslavu. Pro Lucernu si připravuje akustický set věnovaný právě Marleyho odkazu! 

A aby toho nebylo málo, v rámci večera vystoupí Mystic MC, reggae zpěvák původem ze západoafrické Gambie, kam se v roce 2005 podíval na turné jako předskokan Gentlemana. Mezitím žil dlouhá léta v Londýně, kde měl množství pravidelných karibských večerů a také zpíval s kapelou Black Nature. Aktuálně má základnu v dánském Copenhagenu, kde se vedle své tvorby věnuje také svému vydavatelství Sky Records. 

Vstupenky na večer HAPPY BIRTHDAY BOB MARLEY jsou v prodeji v sítích Eventim, Ticketpro, Ticketportal a Ticketstream. Online pak nejsnáze přes stránky www.musicbar.cz. Pokud chcete ušetřit na poplatcích prodejce, zajděte na pokladnu klubu Lucerna Music Bar, kde jsou mimochodem k dostání i speciální výhodné combo-tickety, s kterými se dostanete do Lucerny nejen 13.2. ale také 9.3. kdy přijede premiérově do Prahy reggae kapela Morgan Heritage a jamajský zpěvák Kabaka Pyramid. Ale o tom více až v další tiskovce… 

links: www.musicbar.cz 
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Omar Perry: http://www.youtube.com/watch?v=CaMJIj6Ry6k
Medial Banana: http://www.youtube.com/watch?v=vMufXKABVrI
Sista Carmen: http://www.youtube.com/watch?v=30QSo5FXHVI
Mystic MC: http://www.youtube.com/watch?v=qMZk3sTTSno





