UNITED ISLANDS OF PRAGUE

festival

19.03.09 / TISKOVÁ ZPRÁVA 19.3.2009 

Ve čtvrtek 19.3.2009 se konala tisková konference k programu letošního festivalu United Islands. 
 

Festival United Islands představí stovku kapel
Praha 19.3. 2009 – Celkem na 100 hudebních atrakcí z dvacítky zemí ovládne ve dnech 18. – 20. června pražské kluby a ostrovy. Festival, který doprovodí závěr českého předsednictví Evropské unii, je pro diváky zdarma.
Festival United Islands na pražských vltavských ostrovech se koná pošesté. Opět pod patronátem pražského primátora Pavla Béma. 

„Mnohá evropská metropole se snaží svým občanům i návštěvníkům nabídnout veřejně přístupný kulturní zážitek. Praha k tomu má mimořádné předpoklady. Proto tradičně podporujeme festival United Islands, který lidem umožňuje se bavit a přitom užívat pohostinnosti našeho hlavního města,“ říká Pavel Bém.

Předehru festivalu zajistí ve čtvrtek 18.6. klubová noc. V patnácti pražských hudebních klubech proběhnou dvě až tři vystoupení za večer. Vstup je zdrama.

„Oslovili jsme pět znalců tuzemské hudební scény, aby doporučili pražským posluchačům zajímavé hudební projekty. Mnohé z nich nejsou mediálně známé. Některé nemají příležitost ke koncertování v Praze, přesto rozhodně stojí za poslech. I klubovou nocí chceme naplnit náš slogan – Hudební objevy v souostroví Praha,“ říká David Gaydecka, šéfdramaturg festivalu. 

Mezi osobnostmi, které vybraly přibližně 40 kapel, jsou například Jan P. Muchow, baskytarista Tatabojs Mardoša, Ondřej Formánek z Reflexu, Jan Vedral z Filteru nebo Saša Michailidis z Radia 1.

Hlavní festivalový program proběhne na ostrovech v pátek a sobotu. Nabídne 5 žánrově zaměřených hudebních scén. V pátek zahájí festival již tradiční bubenickou show pod vedením Pavla Fajta. V sobotu k hudebním scénám přibude bohatý doprovodný program orientovaný především na rodiny s dětmi.

„United Islands nejsou festivalem, který se opírá od jednu nebo dvě hvězdy a kde zbytek vystupujících je víceméně do počtu. Ostrovy představujeme jako evropské hudební lahůdkářství, kde mají návštěvníci možnost ochutnávat speciality, které jsou k mání jen v zemích jejich původu. Tím je v tuzemsku ojedinělý,“ vysvětluje přístup organizátorů David Gaydecka.

Pomyslná ochutnávka je navíc bez rizika. Festival je totiž zdarma. Nabízí tak procházku historickým jádrem Prahy, a to se všemi možnostmi, které centrum hlavního města nabízí.

Pátek
K největším tahákům bude patřit vystoupení skupiny Orka z Faerských ostrovů na Střeleckém ostrově. Tato kapela hraje na nástroje vytvořené z předmětů, které na ostrovní pobřeží zanesl příliv. Orka se stala senzací festivalu Les Trans ve francouzském Rennes, který ukončoval francouzské předsednictví EU. Dokument o skupině lze najít na youtube. 

Kdo nestojí o exotiku, může se v pátek vyřádit na ska večírku, který proběhne na ethno scéně. Nebude chybět asi momentálně nejpopulárnější tuzemská kapela Fast Food Orchestra.

Jazzové podium na Kampě nabídne mimo jiné koncert mladého rakouského virtuóze na varhany Hammond – Raphaela Wressniga.. Jeho směs progresivního jazzu, blues a funku zaujala i klasiky jako jsou Lousiana Red, Sugar Blue, Phil Guy nebo santanovský Horatio „El Negro“ Hernandez. I s nimi Raphael Wressnig v minulosti vystupoval.

Zatímco koncerty pod širým nebem budkou končit ve 22 hodin, program afterparty se může protáhnout až do rána. Scéna věnovaná fúzi elektronické a živé hudby je v programu festivalu novinkou. V rámci evropského turné zavítá do Prahy etablovaná polská formace Baaba. V pátek zahrají i domácí Midilidi. Následuje program s domácími DJ´s.

Sobota
Tahákem hlavní scény na Střeleckém ostrově budou španělsko-německo- česko-američtí Noise Of Human Art. Skupina není tuzemskému publiku neznámá. Tito kluboví světoběžníci se ale poprvé představí na festivalovém podiu. Podobně jako francouzský písničkář Sammy Decoster. Jeho hudbu je možné si představit jako srážku šansonu, moderní country a Nicka Cavea. 

Veselou zábavu slibuje vystoupení slovenských Vrbovských Víťazů na ethno scéně. Jejich maxidudy oživené soustavou vysavačů nebo nutná asistence diváků při hře na pětimetrovou fujaru obvykle znamená zážitek i pro ty, jimž je termín současný trend ethno hudby vzdálený.

Naopak znalci ocení vystoupení dvou zpěvaček, které už si v etno hudbě vybudovaly silnou pozici. Romská Mitsoura z Maďarksa zaujme jednak spojením s DJ, jednak zvláštní technikou zpěvu připomínající dětský projev. Alma Sala představí svůj sólový projekt kombinující taneční hudbu a flamengo. Členka nejslavnější španělské etno kapely Ojos de brujo vystoupí v Praze poprvé. 

Moiano z Belgie je velká kapela hrající hudbu na pomezí soulu, popu a jazzu. Společně s českými Soil a Segundo a slovenskými Longital se bude prezentovat na Kampě. Zdejší jazzová scéna v sobotu nabídne především jazz propojený s taneční hudbou a ambientem.

Naopak konzervativní bude česká scéna na Žofíně. Zásadní milníky české písničky tu budou reprezentovat Michal Prokop, Pavel Bobek, Robert Křesťan, Ivan Hlas a Monika Načeva. Drsnější polohu písničkářské tvorby tvoří punková legenda Visací zámek nebo pražská bigbeatová formace Vítkovo kvarteto.

Digi bands & djs scéna v Mánesu nabídne Tchendos DJs sdružující významné osobnosti české breakbeatové scény nebo projekt Patrika Bergmana kombinující živé hraní s programovanou hudbou.

V sobotu ožije i Janáčkovo nábřeží a přilehlý Dětský ostrov doprovodným rodinným programem.

Program festivalu se nadále zpřesňuje. Detailní informace o programu a vystupujících budou k dispozici na www.unitedislands.cz . Stránky budou zpřístupněny v nejbližších dnech a průběžně aktualizovány.

Poznámka pro editory:
· United Islands of Prague je kulturní festival se pětiletou tradicí. Koná se na počátku léta na pražských vltavských ostrovech. 

· Organizátorem festivalu je Ostovy s.r.o. Partnerem je Magistrát hlavního města Prahy a Úřad vlády ČR.

· Letošní ročník festivalu je zařazen do doprovodného programu předsednictví České republiky v Evropské unii

· První ročník festivalu, který se vázal ke vstupu České republiky do EU, navštívilo přibližně 60 000 lidí.

· Vlastnímu festivalu předchází klubová noc, kdy se zdarma otevírají pražské hudební kluby.

· Podrobnosti o festivalu a uplynulých ročnících lze najít na www.unitedislands.cz
Pro další informace kontaktujte:
Marek Hlavica
marek.hlavica@unitedislands.cz
+420602373196
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