BUBNOVACÍ VÍKEND

———————— 15.-17. května 2009, Rusava ————————
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Náplní kurzu budou základy hry na djembe nebo jakýkoli jednohlavý buben (hrací pozice, technika úderů), rozvoj správné motoriky rukou, základní pravidla rytmu (doba, cyklus, posloupnosti), hra         ve skupině, bodypercussion. Kurz je určen jak pro úplné začátečníky, tak i mírně pokročilé hráče        na jakýkoli hudební nástroj, kteří si chtějí osvojit zvládání rytmu a hry na djembe nebo se jen netradičním způsobem odreagovat. Pro ty, co nevlastní djembe nebo jiný buben, je možnost si je        na místě zapůjčit. 
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LEKTOR - PAVEL NOWAK (OSTRAVA)

Od r. 1995 koketuje s hrou na různé bicí nástroje a od r. 2000 se aktivně věnuje studiu hudby národa Mandeng a hře na djembe. Působil v mnoha hudebních skupinách různých hudebních žánrů. Spolupracoval s pražskými a brněnskými afroskupinami a tanečnicemi  a od r. 2005 vede ostravskou bubenickou skupinu Camara. V zimě r. 2005 podnikl dvouměsíční cestu po Guinei a Mali, kde studoval u místních mistrů (např. Famoudou Konaté, Drissa Koné). V současné době působí jako korepetitor na bicí nástroje v Taneční škole Janáčkovy konzervatoře v Ostravě a jako hráč pro výuku afrotance a aktivně hraje se skupinami Tubabu, Camara a Bum bum band.

CENA KURZU

2300,- Kč (v ceně kurzu je zahrnuto 12 hodin výuky, plná penze a ubytování)

možnost zapůjčení djembe 100,- Kč

ZÁLOHA 


500,- Kč uhraďte, prosím, do 7. května na účet 184639748/0600

do zprávy pro příjemce uveďte své příjmení

MÍSTO A ČAS KONÁNÍ

Oneness centrum Rusava – Hostýn, Rusava 296, 768 45 Rusava, Bystřice pod Hostýnem

příjezd v pátek mezi 17-18 hodinou, výuka začíná v 18 hodin

JAK SE K NÁM DOSTANETE

Autem: V Rusavě pojedete na první “Y” křižovatce doleva, kolem školy, obecního úřadu, evang. kostela

a hospody do kopce, cca 250 m za “esíčkem” ( kameny u cesty ) bude dřevěná zastávka autobusu “U lomu”, hned za ní odbočíte z hlavní cesty doprava do kopce ve směru jízdy a pojedete táhlou serpentinou asi 1 km až na konec kvalitního asfaltu. Zde je odbočka doprava “kolmo” do kopce ( jediná odbočka ), která vás dovede přímo k nám. Parkoviště je u chaty ( bývalá chata Koryna ).

Vlakem: Do Bystřice pod Hostýnem. Dále autobusem do Rusavy - Hořanska, zastávka U lomu (dále viz výše). Autobus do Rusavy jede i z Kroměříže či Holešova.


KONTAKT


604 624 596, dogon@seznam.cz
