RAGGA! RAGGA! / no.1 dancehall party in town/ 

@ Chapeau Rouge, Jakubská 2, Praha 1 (www.chapeaurouge.cz)

So/sat 13.6.2009

SPLENDID SOUND /pl

& Dj Babylon Rocker

Start: 22.00
Stop: 06.00
Vstupné: 0,-  

...Už víc jak rok se v Praze v klubu Chapeau Rouge jednou za měsíc koná oslava dancehallové (pop-) kultury a utimátní mejdan Ragga!Ragga! Za tu dobu zde pro Vás hráli hvězdy jako Raggamuffin Whiteman (bel), Raggabalder Riddim Rebels (nor), Dj Mess (sk), Dj Tweet (bel), Cosmophonic (de), Roots Survival (fr), Idealny Selektor (pl) nebo Irie Memba (cz)...a na červnové vydání přijali pozvání residenta dj Babylon Rockera polští Splendid Sound!
Splendid Sound (Wroclav, Polsko)

 ...sami sebe popisují jako nejšílenější polskou crew...V roce 2004 se dali dohromady Kotune, Shchep, Lord Kujawa a Don Himol a od té doby se jim podařilo vychovat ve Wroclavi pořádnej zástup dancehall suporteers.
 Jejich pravidelná párty v klubu Droga do Mekki, kterou pořádají spolu s lokálními Wroclaw Crew, je legendární a objevili se tam už všechny zásadní polské soundy ( a pár těch zahraničních). Splendid hráli na mnoha parties a festivalech v polsku a podívali se i ven (třeba do Norska), vystoupili společně s umělci jako  YT (UK), Million Stylez (SWE), Upliftment Intl. (DE), Ill Inspecta (DE), Raggabalder Riddim Rebels (NOR), Thai Stylee (AT) a taky zorganizovali v polsku tours pro zpěváky resp.deejays jako Zoro (JAR), Anthony John (JA), D Bo General (UK) a nebo norský sound Tippa Liga Massiva.

 Splendid také vlastní label Rial Agony Records, pro polskou scénu naprosto zásadní, protože v roce 2006 u nich vyšlo první domácí one-riddim album: Rial Agony Series #1: Biba! Riddim,
(klasika Biba! od Natural Dread Killaz tady:  http://www.youtube.com/watch?v=0CYqcuncYII), dál např. Jr. Stress, Marika, E.W.R., Bob One, a i u nás dobře známý El Condorsito). Loni vyšlo LP Rial Agony Series #2: Bless Ya Riddim kde se objevují jména jako Lutan Fyah, YT & Dr. Ring-Ding.

 Splendid Sound se v roce 2009 poprvé rozhodli obhájit svoje kvality proti jiným v sound clashi. Z Run De Riddim Selekta Clash si odnesli hlavní trofej a v nejprestižnější polské soutěži Sound Clash v Poznani se dostali do finále.
 Asi jim dost pomohlo i to, že mají za sebou dvě návštěvy jamajky, takže měli šanci nasbírat zkušenosti přímo u zdroje.

 Základem jejich setů je up-to-di-time dancehall přímo z JA, přitom nezapomínají na foundation. K tomu nějaké dubplates, hromada originálních nahrávek lokální produkce, a dva hypemani kteří prý přinutí tancovat i Tebe... -to jsou Splendid Sound! 
myspace.com/splendidsoundsystem

myspace.com/djbabylonrocker
