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Drážďanská legenda Yellow Umbrella opět roztančí Prahu

PRAHA – V pátek 9.prosince se kapela Yellow Umbrella, která českému publiku vešla ve známost především jako jeden z hlavních účinkujících festivalu United Islands 2009, opět ukáže v Praze - tentokrát v klubu Rock Café v rámci svého vánočního turné. Kapela byla založena v roce 1994 a od té doby vydala již devět řadových alb.
„... one moment they sound totally jamaican, the next moment totally gypsy. I can`t believe they are from Germany“ (Victor Rice, 2005)
Strong Coffee Productions o.s. (ve spolupráci s United Islands Reloaded) přináší unikátní vystoupení jedné z nejznámějších kapel evropské ska a reggae scény (což může dokazovat i to, že na jejich koncertě na Střeleckém ostrově bylo více než 2500 diváků!). Nejen, že budete moci vidět Yellow Umbrella ve vánočních kostýmech, ale také od nich uslyšíte ska covery nejznámějších vánočních hitů jako „Last Christmas, Winter Wonderland nebo Rudolph, the red-nosed reindeer“, dalším bodem vystoupení bude živá performance židovského komika Olivera Polaka a na samotný závěr přijde obří klezmer – ska masakr.
Celou akci doplní čtyři české kapely: Basta Fidel, Discoballs, Green Smatroll a Dub Artillery.
Více informací můžete najít na:
www.yellowumbrella.de
www.unitedislands.cz
www.strong-coffee.cz
www.facebook.com/event.php?eid=100601003375524
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