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reggae / roots / dub / new roots / dancehall
odkaz na událost na facebooku: https://www.facebook.com/event.php?eid=125147590921469

22.10.2011

Buena Vista Club

začátek 19:00
vstup 100,- / po 22h 150,-

Stále se rozvíjející pořadatelská a DJská crew Pilsen Ragga pro Vás připravila novou sérii nejen klubových parties s názvem Culture Session. Ta bude probíhat převážneě v klubu Buena Vista a bude zaměřena především na reggae, ale také na ska, skapunk a případně i na dnb, jungle, dubstep. Budete vídat známé i nově rozvíjející se kapely, DJs A MCs. Na první události 22.října se Vám představí půvabná zpěvačka původem ze Španělska, ze známé multižánrové kapely United Flavour, Sista Carmen, která je ozdobou nejednoho festivalu či klubové akce. Druhý zpěvák exkluzivně přiletí až z matičky Afriky, což bude jeho první návštěva České republiky. Říká si Fireson a v současné době je považován za nejtalentovanějšího umělce ve své rodné Keni. Oba zpěváky bude za DJským pultem podporovat zkušený DJ a producent Damalistik, stvořitel a vlastník labelu Roots Survival. V současnosti žije v Praze, pochází z Francie a často cestuje do Paříže. Dalším kdo přijal pozvánku na tuto speciální akci je pražský sound, který tvoří dva afričani a jeden čech - Rootical Inification Sound. Všechny doplní svým příjemně laděným roots reggae, oblíbená kapela z Plzně, Sandal. Na začátek akce vás na parket budou lákat vinyly od domácí Pilsen Ragga crew, DJs Feel-It A Lazykokos. K ránu Vás čeká energický raggajungle a dnb. Nezapomeňte tedy sebou zabalit pořádnou dávku energie a také dobrou náladu. Těšíme se na Vás a pozitivní vibrace linoucí se celým večerem.


::Music::
Sista Carmen - http://www.myspace.com/Carmenpraha/music/playlists/my-playlist-104807
Fireson - http://soundcloud.com/fireson
Damalistik - http://soundcloud.com/damalistik
Studio Ajar Sound - http://www.myspace.com/studioajarsound/music
Sandal - http://bandzone.cz/sandal


::Video::
Sista Carmen
http://www.youtube.com/watch?v=bTULF5TdQaU
http://www.youtube.com/watch?v=At0yaZ9WLTM

Fireson
http://www.youtube.com/watch?v=eNBZw1ccZNc
http://www.youtube.com/watch?v=WRFMiJ66G8w

Studio Ajar Sound
http://www.youtube.com/watch?v=3umnKmlI5SE
http://www.youtube.com/watch?v=SJQ26VjxKUY

Sandal
http://www.youtube.com/watch?v=fQ8OZ1IpKXo
http://www.youtube.com/watch?v=0gmF7Vh0LpM

Pilsen Ragga
http://www.youtube.com/watch?v=Bz0b3JxUwPI


Sista Carmen /ESP/ (United Flavour)
V rodném slunném Španělsku Sista Carmen studovala na konzervatoři hru na piano a zde také promovala v oboru žurnalistika. Poté co se přestěhovala do Prahy, zpívala tři roky ve skupině Hermakuti a po jejím rozpadu spolupracovala s řadou DJs a MCs. V současnosti tato okouzlující dáma je součástí multižánrové kapely United Flavour. Skládá a zpívá nejen pro United Flavour, ale spolupracuje i s ostatními umělci. Tato kapela, která byla založena v roce 2004, nevystupovala jen v České republice, ale často vyjížděla i do zahraničí. Během těchto vystoupení hráli s umělci jako Kelis, Gentleman, Manu Chao, Schaggy, Ward 21 a Alborosie, na celé řadě mezinárdních festivalů, např. Wiesen Sunsplash – Austria, Ostroda reggae festival - Poland, Uprising festival – Slovakia.
VIVA LA MUSICA SIN FRONTERAS!!! ;) ONE LOVE!!!
http://www.myspace.com/Carmenpraha
http://www.facebook.com/SistaCarmen


Fireson /KEN/
Keňský rodák Fireson je vycházející hvězdou reggae a dancehallu. V současnosti je považován za nejtalentovanějšího umělce v Keni. Jeho uvědomělé texty pojednávají o životě v ghettu, nespravedlnosti, kriminalitě, mladistvích gangsta a všech ostatních sociálních problémech. Fireson svou hudbou bojuje proti Babylonu. Snaží se nučit mladé spravedlnosti, lásce a jednotě a propaguje rastafariánskou kulturu. Jeho tvorba následuje poselství reggae stars: Peter Tosh, Bob Marley, Big Youth, U-Roy, Junior Kelly, Capleton, Anthony B, Sizzla, Dennis Brown a mnoho dalších, kteří zpívají o sociálních problémech, politice a lásce na Zemi.
http://soundcloud.com/fireson
http://www.facebook.com/pages/Fireson/193274444056149


DJ Damalistik /FR/ (Roots Survival)
Kolem roku 2000 začal Damalistik v Toulouse produkovat reggae a dancehall. Hraje v různých klubech a na festivalech ve Francii, Anglii, Německu, Finsku, Švédsku, Polsku, Rakousku, České republice, ale i v Senegalu, Kubě i Jamajce a v mnoho dalších. Během těchto let vystupoval s umělci jako Sizzla, Capleton, Buju Banton, Tarrus Riley a dalšími. Pohybuje se často mezi Paříží, Prahou a Marsejem. Vytváří, podílí a promuje mnoho akcí v Praze, po celé České republice ale i v zahraničí. Vydal riddim album Ras’in v roce 2009 pod svým labelem Roots Survival. Pyšní se také velkým množstvím mixtapu.
http://www.myspace.com/rootssurvival
http://soundcloud.com/damalistik
http://www.facebook.com/rootssurvival


Rootical Inification Sound:
- Ras Jahdone /GHA/
- Red Wood /CZ/
- Ras Natango /NAM/ 
Rootical Inification sound tvoří tři členové – Ras Jahdone z Ghany, Ras Natango z Namíbie a Red Wood z České republiky. Přinášejí na domácí scénu smysl osobní či kolektivní identity sdružujíci milovníky reggae v jeden celek. Chtějí vice spravedlnosti pro všechny bez rozdílu, původ nehraje roli. Hlásají lásku k jedinci i lidstvu samému. Říkají: „Šiřme společně pozitivní reggae učení. Pamatujme idividulalita je dána, ale o jednotu je třeba usilovat!” Od Rootical Inification soundu uslyšíte reggae, dub, dancehall a afro Beat.
http://www.myspace.com/rooticalinificationsound
http://www.facebook.com/pages/Rootical-Inification-Sound/132013480197338


Studio Ajar Sound /Plzeň, Praha/
Skládá se momentálně ze tří členů. Jejich produkce se skládá z live setu složeného ze 16 stop a 4-6 efektových cest tvořících dub + živá basová a kytara + živý zpěv.
Ajar - zpěv, gramofony
Radek Bláha - basová kytara
http://www.myspace.com/studioajarsound


Sandal /Plzeň/
Kapela z Plzně hrající reggae a dub. Jejich styl by se dal nejblíže definovat pojmem roots rock, kolem kterého si vesele oscilují - např. dubovým směrem.
http://bandzone.cz/sandal


Pilsen Ragga (Feel-It & Lazykokos)
Tato crew mladých lidí se snaží rozšiřovat reggae scénu po Plzni i okolí. Na své akce si zve známé české, ale i zahraniční sound systémy či jednotlivé selektory, DJs i MCs. První akce proběhla již v polovině roku 2009, címž položila základy pro vznik skupiny Pilsen ragga. Během následujícího roku si na akcích zahrála spousta DJs z různých crew včetně dvou Plzeňských selektorů. Ti se později stali součástí skupiny, díky čemuž má nyní Pilsen ragga crew tři stálé členy. Rádi se s vámi uvidíme a zapaříme na pravidelně pořádaných akcích.
http://www.facebook.com/pilsenragga
http://www.pilsenragga.cz/
https://www.facebook.com/groups/300338816646488/
