KILLA EUROPE TOUR 2009
 pátek 20. února Matrix klub, Praha 3
Dj K,  jedna z vůdčích osobností kanadské raggajunglové scény vyráží na evropské turné. Dj K, vlastník labelu Killa records, představí v pátek v Matrixu novinky z meky současného raggajunglu, severoamerického kontinentu, a také parťačku německou djku Mighty Melody. 

DJ K
Příznačný styl masivních těžkotonážních bicích paternů, arzenál vlastních Killa dubplatů s tracky od některých největších producentů a od  všeho nejnovější pecky.

Jeho technika je ostrá, zaměřená na míchání a editaci beatů atakovaná kupou krutých samplů. Nálady rychle přecházející od tvrdého ragga do masivních amenů a mash-upů, mixované newschool drum & bassem a jump-upem.
DJ K je autor podařeného raggajungle remixu „Flyin“, stavějícím na písničce  a hitu Lennyho Kravitze „Fly away“, tracků které vycházejí na vlastním labelu Killa records a N2O nebo Big Cat.  
Jeho vystoupení jsou vysoce energická, je znám akčností za gramofony na pódiu. „Massiv vibe“,  intenzivní raggajungle prožitek. 

Dj K je velmi žádaným djem doma i v zahraničí, hraje v Torontu, Cambridge, Montrealu, Londýně, Rusku. Vystupuje často s dji ze špičky scény jako Krinjah, Capital J, General Malice, R.A.W.
 Na podzim 2008 dj K představuje Kanadě evropskou djku Mighty Melody, známou z německých crew Ulan Bator a Seanse de Danse. Jejich úspěšná spolupráce vyústila ve společný back 2 back set "KILL THEM WITH POSITIVE VIBEZ", který zaznamenal velký ohlas a jehož MP3 si můžete si stáhnout na stránkách www.badpoint.cz.

Ukázky dj K:

„FLYIN“ (http://killarecords.com/samples/flyin-sample.mp3)  
„Killa001“ (http://www.killarecords.com/samples/killa-sample.mp3)
„Killa002“ (http://killarecords.com/samples/suffer-sample.mp3)
„On a mission“ (http://killarecords.com/samples/onamission-sample.mp3) 
V pátek 20. února se Killa Europe Tour 2009 představí v pražském klubu Matrix, v rámci party Junglist Radiance, kromě dje K a djky Mighty Melody vystoupí djs Rich a Basstien (Bassbeast), Fat-G (Inspiral) a Kan-Jacca (Dredbeat squad). Akce se koná v rámci Jungle DNB série v klubu Matrix (www.jungleDNB.cz), která probíhá každý pátek! Vstupné je do 22h jen 40Kč, později 90Kč a další informace o KILLA EUROPE TOUR 2009 v Praze najdete na www.matrixklub.cz
Line-up Killa Europe Tour 2009:
20:00 - 21:30 Fat-G
21:30 - 23:00 Basstien
23:00 - 00:30 Rich
00:30 - 01:30 Mighty Mellody
01:30 - 02:30 Dj K
02:30 - 03:30 B2B Dj K + Mighty Mellody
03:30 - 05:00 Kan-Jacca
