Reggae Ethnic Session & RealBeat Warm-Up:
Tosh Meets Marley: The Fully Fullwood Band

Středa 4.března 2009 od 20hod / Lucerna Music Bar,  Vodičkova 36, Praha 1
Vstupné: Do konce ledna 350Kč, do 20.2. 400Kč, poté 450Kč, na místě 530Kč.
www.realbeat.cz / www.reggaemusic.cz / www.musicbar.cz 

I když za okny stále panuje tuhá zima, pořadatelé nejstaršího českého reggae festivalu nespí! 
Do 26. června, kdy v Žízníkově odstartuje desátý ročník Reggae Ethnic Session, nově posilněný spojením s mladším festivalovým bratrem RealBeatem, sice zbývá zdánlivě dost času, ale první 
warm-up už je tu! Na první březnovou středu jsme přichystali  pro fanoušky jamajské hudby příjemný hudební předkrm v podobě projektu Tosh Meets Marley, který oslavuje reggae legendy Petera Toshe a Boba Marleyho. Oba zpěváci nás bohužel již přes dvě desetiletí pozorují z nebeských výšin, ale skupina legendárního baskytaristy George ‘Fully‘ Fullwooda vás bezesporu přesvědčí, že jejich hudba a poselství jsou stále s námi.

Hlava projektu ‘Tosh Meets Marley‘ Fully Fullwood se pyšní pověstí jednoho z nejtalentovanějších baskytaristů jamajské historie. Během své více než třicetileté kariéry doprovázel prakticky každého, kdo v reggae něco znamená od Boba Marleyho s Peterem Toshem přes Black Uhuru po korunního prince reggae Dennise Browna. V sedmdesátých letech pak platil za hlavu kultovního bandu The Soul Syndicate a několik kamarádů z této skupiny vzal s sebou i do své současné kapely. Každý z členů má za sebou skvostnou kariérou a bohaté zkušenosti nasbírané za desetiletí hraní. Společně jsou tak zárukou, že projekt Tosh Meets Marley je opravdu důstojnou poctou dvěma nejslavnějším postavám reggae. Každý, kdo má rád tuhle hudbu a zejména písničky Boba Marleyho a Petera Toshe, by si neměl nechat ujít tento koncert!  

Projekt Tosh Meets Marley vám jako warm-up jubilejního desátého ročníku Reggae Ethnic Session přináší Beat Promotion ve spolupráci s Jahmusic a Lucerna Music Bar. Vstupenky na samotný festival jsou již v předprodeji a prvních 500 zájemců je získá za bezkonkurenčních 300,-Kč! 
