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Tisková informace

Habib Koité & Bamada (Mali)
23. března 2009, 19.30, Palác Akropolis

Habib Koité, „malijský Eric Clapton“, vystoupí 23. března v Paláci Akropolis

Praha, 23. února – Jedna z velkých hvězd současné africké hudby, malijský písničkář Habib Koité, vystoupí se svojí kapelou Bamada v pondělí 23. března v rámci série Jazz Meets World v pražském Paláci Akropolis. Podobně jako na loňském festivalu Colours of Ostrava přijíždí do Prahy představit své zatím poslední album „Afriki“, jednu z nejlepších afrických nahrávek roku 2007. Habib Koité, přezdívaný také jako „Eric Clapton z Mali“, propojuje západoafrickou griotskou tradici se západním rockem. Představuje hudebníka pro „generaci posluchačů stávající se svědkem zhroucení kulturních bariér“. Jako jeden z mála zmírnil předpověď senegalského zpěváka Youssou N´Doura, že zpopularizovat africkou hudbu nebude pro její odlišný výrazový slovník snadné. Na nekonečném, mnohaletém turné získal obdiv Evropy, už několikrát roztančil pražskou Akropoli a přinutil Američany změnit názor na původ blues. „Pracuji s malijskou tradicí, zároveň ale toužím po její moderní podobě. Chci otevřít okno mladé generaci, umožnit jí seznámit se s vlastními hudebními kořeny. Afriku až příliš drancuje západní popmusic,“ říká. Magazín Rolling Stones ho označil za superhvězdu a Bonnie Raitt mu po společném vystoupení, ještě předtím, než s ním chtěla mít dítě, vysekla kompliment: „Vypila bych váš pot“.
Série Jazz Meets World uvede v Paláci Akropolis kromě Habiba Koitého 15. března izraelského kontrabasistu Avishaei Cohena a hned o den později brazilskou noc se saxofonistou Tony Lakatosem a jeho formací, a v dubnu a květnu další výjimečné hudebníky z oblasti fúze jazzu a world music. Vstupenky na koncert Habiba Koitého, který začíná v 19.30, jsou k dostání v prodejně Jazz Meets World a v Paláci Akropolis za 380 Kč, v sítích Ticketstream, Ticketart, Ticketportal za 425 Kč a v síti Ticketpro za 450 Kč. Sérii uvádí P&J Music v partnerství s Hlavním městem Praha a za finanční podpory Ministerstva kultury ČR. Více info na www.pjmusic.cz.

O Koitém je známo, že s alby šetří, ať už pro svůj perfekcionalismus, kdy hodně času stráví u skládání a bádáním ve studiu nad detaily. Je stále rovněž na nekonečném turné a Koitého koncerty patří mezi vyhledávané atrakce. Stále má po boku věrnou kapelu Bamada a upřednostňuje akustický zvuk s vévodícím balafonem Keletiqui Diabateho. Lehkonohost, hravost a přirozenost se tu pojí s Koitého vynikající kytarou, do níž se vplétají také struny harfy ngnoni a samozřejmě zvuk nepostradatelného bubínku talking drum. Koité unikátním způsobem zužitkovává celou řadu malijských stylů, které koloruje rockem, funky, reggae a latinou. Pan-malijský hudební statut Koitého přístupu souvisí i s přeměnou tradičního vesnického griota v průvodce moderní dobou, zdroje radostí i strastí. „Nemusíme zatratit svou minulost, abychom se uplatnili v průmyslové éře, stavějící život v Africe do zcela nového světla“, trpělivě vysvětluje Koité. 

http://www.habibkoite.com/ 
http://www.myspace.com/habibkoite 
http://www.youtube.com/watch?v=DAmxXizTKSY
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Habib KOITE - kytary, vokál

Souleymane ANN - bicí, vokál

Abdoul Wahab BERTHE - basová kytara

Kélétigui DIABATE - balafon, housle

Mahamadou KONE - tamani, tamamba, guiro, dum dum,

Boubacar SIDIBE - kytara, vocál, harmonika
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