10. Reggae Meeting bude 
už tento víkend pod hradem Točník
(30km od Prahy / www.reggaemeeting.net)

Jubilejní ročník festivalu, který je jediným svého druhu, proběhne už o víkendu 28-29.5. 2010.  Reggae Meeting letos oslaví desátý rok své existence a dle slov organizátorů je to také poslední ročník. Festival bez plotů s dobrovolným vstupným je komunitní záležitostí, která se neobjede bez dostatečné podpory ze strany publika nebo sponzorů či grantu. Hudební kultura napříč žánry tu ale žel zažívá recesi, takže je to letos otázkou přežití a priorit. Pořadatelé letos připravili festivalový program takřka kompletně z českých kapel a DJs. Velké zahraniční headlinery si schovali na RealBeat, festival který připravují na 1-3. Července v Žizníkově u České Lípy, který je největší reggae akcí roku. 
  
Přesto bude i letošní Reggae Meeting akcí, která určitě stojí za návštěvu. Opět nás čekají tři scény, z toho dvě pro DJs (dancehall a dubstation) a hlavní kapelová, na které se představí sice domácí, ale hodně zajímavé kapely. Vaší pozornosti doporučujeme specielně reggae kapely Bug&Dub, Riddimshot nebo Zion Squad, skáčkové The Spankers nebo afro-soulový projekt Nebiba, který právě vydává své debutové album. Těšit se můžete ale třeba i na tribal-world music projekt Kus Kus Klan nebo mladé kapely z celé ČR. Pozoruhodný program najdete také na seznamu DJs, kde vystoupí několik desítek selektorů, kteří se u nás reggae věnují. 

 „Reggae Meeting letos bude spíš velkým rozlučkovým mejdanem a dobře zavedenou klasikou, než něčím zbrusu novátorským. Rozhodli jsme se, že to letos to bude hlavně o domácí scéně, abychom jí tak trochu vyprovokovali k tvorbě a většímu nasazení,“ říká jeden z pořadatelů. Pár u nás dobře známých zahraničních hostů přesto v programu najdete – jmenovitě třeba výborného zpěváka z karibského ostrova Martinik jménem King Kalabash a také jeho africko-německého kolegu U-Cee, kteří spolu premiérově představí set z pražskou reggae kapelou Riddimshot. 

Další informace:

S voličským průkazem můžete volit i přímo pod Točníkem
Vzhledem k tomu, že volby se po loňském politickém debaklu přesunuly právě na poslední květnový víkend, mnozí asi budou řešit, jak si užít víkend na Reggae Meetingu a zároveň využít svého práva zvolit své zástupce ve sněmovně. Řešení jsou dvě - buď volit v pátek odpoledne a až pak vyrazit pod Točník, a nebo si vyzvednout na svém obecním úřadu voličský průkaz, s kterým pak můžete volit i jinde než v místě svého bydliště. Ještě nemáme informace, jestli bude volební místnost přímo v Točníku nebo o 5km dál v Žebráku. Každopádně určitě doporučujeme využít této možnosti, protože by byla škoda, aby naše hlasy propadly stranám, které mají zájem na úkor svých předvolebních slibů z nás udělat žebráky v budoucnosti.  


Pár typů pro šetrnější průběh festivalu
Reggae Meeting chce šetřit přírodu, cenné suroviny i energie. K tomu, aby naše snahy o co nejmenší zásah festivalu do životního prostředí byly úspěšné, můžete pomoci i vy. JAK? Třiďte odpad do nádob k tomu určených – plasty do žlutých pytlů, sklo do zelených a do černých jen směs. Bioplastové nádobí (tácky, příbory a kelímky) vracejte ve výkupních místech – bude zkompostováno. Neodhazujte nedopalky na zem. Šetřete vodou - využívejte kelímky a jiné nádoby a nenechávejte vodu zbytečně puštěnou. Nevíte, jak se dostat domů? Máte volná místa v autě? Využijte nabídku spolujízdy na tabuli u INFO stanu nebo se domluvte s ostatními online v guestbooku festivalových stráněk www.reggaemeeting.net. Buďte ohleduplní k okolní přírodě, místním lidem i sami k sobě. Pomůžete tím také těm, kteří pro vás Reggae Meeting připravují. Děkujeme a těšíme se na vás tento víkend pod Točníkem. 


