Zdravíme všechny fanoušky festivalu Kunčice!

Vím, že už netrpělivě čekáte na informace takže nebudu otálet a přejdu rovnou k věci. Je toho letos k vidění a slyšení opravdu hodně. 
První pódium
· zahájí výborná pražská crossoverová šestice muzikantů, kteří si říkají FIVE O´CLOCK TEA v jejich čele stojí showman a frontman Fiki a vokalistka Gyga .
· Jako druhá v pořadí nastoupí DUKLA VOZOVNA - bez nich to na Kunčicích snad už ani nejde. ( 

· Ve 14:10 broumovská rocková kapela IMODIUM. 

· A na řadu přichází čtvrtá kapela prvního podia, a ta k nám zavítá z nedaleké Kutné Hory – RYBIČKY 48.

· Z mnohem větší dálky přijíždí další interpret, o kterém lze hovořit jen a jen s respektem, to nejen pro její vyprodané koncerty na šňůře Na doraz, nejen pro její hity Den se v růži skryl apod., ale především pro její úžasný hlas, řeč je o zpěvačce jménem VĚRA ŠPINAROVÁ.

· Jak už jsem sliboval na začátku, tak toho je opravdu k vidění a slyšení hodně, na řadu přichází rytíři českého ska STO ZVÍŘAT se svým desetičlenným ansáblem.

· Španělsko, Afrika, energický mix, latina, reggae, dancehall, R&B, soul, hip hop..to vše jsou UNITED FLAVOUR a jejich vystoupení je plánováno hodinu po klekání. (
· Český slavík – objev roku – 2x zpěvačka roku, videoklip roku, zpěvačka TýTý, deska roku, deska roku, deska roku ( a takhle můžu jmenovat a jmenovat a i tak na něco zapomenu, tolik ocenění má za sebou ANETA LANGEROVÁ, které bude patřit kunčické pódium deset minut před desátou. 

· No a pak už přicházejí na řadu WOHNOUTi, každý mi dá jistě za pravdu, že na kunčickém festivalu chyběli, chyba bude napravena ve 23:30, kdy bude festivalový večer vrcholit. 

· Po Wohnoutech nastoupí SPS a udělají tečku na prvním podiu.

Druhé pódium
· To nastartují  THE SHACKLES a to letos již v 11 hodin,
· po nich přijede z Olomouce metalcorová partička AGAINST FALLING.
· Punk ke „Kunčicím“ neodmyslitelně patří, i letos zde najdete jejich zástupce (a ne jednoho ( ), nyní je řeč o kapele ZNOUZECNOST v 13:30 hodin. 
· V 14:50 přijde na řadu zpěvačka s rytmem v těle Mariana, která za sebou táhne osmičlenný kolos s názvem THE PRAGUE COSPIRACY, kteří nám vedle svého jamajského skáčka, v čemž jsou opravdovými mistry, nabídnou i něco nového, což souvisí s jejich menší proměnou.
· V 16 hodin bude druhé pódium patřit metalové bandě z Čech, USA a Německa PUBLIC RELATIONS, v té době bude aktuální jejich nové album Platinum Air.

· Pražský rapper s kytarou, tak si říká XINDL X, vystoupí od 17:50.

· V 19:20 opět trochu přitvrdíme díky crossoverové partě POST-IT.

· Hip hopu už po několik let patří devátá hodina, ani letos tomu nebude jinak, vystoupí zde člen Supercroo na sólové dráze JAMES COLE se svým albem Kapitán Láska.

· A tím se i na druhé stage dostáváme k vrcholům večera a to vystoupením KRUCIPÜSK.

· Po Krucipüsk nastoupí TOTÁLNÍ NASAZENÍ, víkendoví punkáči ze Slaného ( , závěr v řádném tempu. (
· Ze škatulky „místní kapely“ jsme pro letošní rok vytáhli chlumeckou kapelu KOMUNÁL a ta druhé pódium také kolem třetí hodiny ranní uzavře.

Pro lepší orientaci jak nám to jde pěkně popořádku (
11:00 – 11:40   THE SHACKLES - rock
11:30 – 12:10   FIVE O CLOCK TEA - crossover
12:10 – 13:00   AGAINST FALLING - metalcore 
12:50 – 13:40   DUKLA VOZOVNA – punk-rock                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             13:30 – 14:20   ZNOUZECNOST – rock-punk

14:10 – 15:00   IMODIUM - rock

14:50 – 15:40   THE PRAGUE CONSPIRACY – ska violence                                                                                                                                                                                15:30 – 16:20   RYBIČKY 48 – pop-punk

16:10 – 17:10   PUBLIC RELATIONS – emo hardcore

17:00 – 18:00   VĚRA ŠPINAROVÁ - rock

17:50 – 18:40   XINDL X – hip hop-folk

18:30 – 19:30   STO ZVÍŘAT – alternative-rock
19:20 – 20:20   POST-IT - crossover

20:10 – 21:10   UNITED FLAVOUR – reggae-r&b

21:00 – 22:00   JAMES COLE – rap-funk

21:50 – 22:50   ANETA LANGEROVÁ - pop

22:40 – 23:40   KRUCIPUSK - metal

23:30 – 00:30   WOHNOUT – rock-world music
00:20 – 01:20   TOTÁLNÍ NASAZENÍ – punk-rock 
01:10 – 02:20   SPS - punk

02:10 – 03:10   KOMUNÁL - rock

Tím máme za sebou dvě pódia a můžeme se pustit do dalších dvou, která jsou ve znamení electronic music .
První z těchto dvou pódií okupují především hoši za Submission Square, takže se můžete těšit na MATIXe, ROOFa, AIRBEESe a PHOSKILLa. K nim ovšem přibudou djjové zvučných jmen, překrásná djjka a producentka MYSTIQUE, italský dj a producent MAZTEK, kteří vystupují nejen ve své domovině, ale i po celé Evropě a PHILIP TBC, mimo jiné předskokan slavných The Prodigy. Samozřejmě hipec ve stanu nebude chybět ani letos, kde v rytmu reggae, R&B a hip hop zamixuje dj JURGEN SCHMIDT ze Slovenska. Navíc zde bude mít live vystoupení ENRICO a ABSOLUTNIX. Dále zde vystoupí ICE, SCHLAGER a EXTATICA + MC ZAGA.
Ve druhém electronic stanu zaměřeném na house,  techhouse a techno kraluje dj SHAFFA 54, vedle něj zde vystoupí ve stylu funkyhouse live slovenská dvojice dj  JURGEN SCHMIDT a MICEKEY MICKIEWICZ na basovou kytaru, více o této zajímavé dvojici najdete v sekci „účinkující“. 

K dalším djjům, kteří zde vystoupí patří : TOM GARDNER deephouse, REIKI minimal, MR.ZX progresive, MIZZA techhouse, H@NYS techhouse, CAUAT (Petr Švestka) house, LOUD progresive/disco.
Novinkou pro letošní rok bude čajovna, kde bude k tanci a poslechu hrát EXTATICA a SHAFFA 54.
Tím bych mohl přistoupit k závěrečnému shrnutí. Čeká vás opět slušný maratón 21 kapel a 20 djjů, celých dlouhých 19 hodin muziky, 4 scény a mnoho druhů a stylů muziky a k tomu neodmyslitelně patřící spousta hektolitrů pivka ( a to vše za 249,- v předprodeji, tedy kapela
za 11,90,-. Vezmeme-li v potaz i djje, tak je to necelých 6,- vočí za interpreta, tak v pátek brzy spát ať to zmáknete. (
Těšíme se na Vás!!!

Váš organizační tým festivalu KUNČICE 2010 

