Královna ska Doreen Shaffer v Praze
První velká hudební událost nejen pro skalní příznivce ska se uskuteční už příští týden.  Do Lucerna Music Baru zamíří skutečná mistryně ve svém oboru, jamajská zpěvačka Doreen Shaffer. Přiveze s sebou doprovodnou kapelu v podobě belgických Moon Invaders, kteří s ní také nahráli její zatím poslední album, nazvané Groovin´. Doreen Shaffer sklidila obrovský úspěch na festivalu Mighty Sounds v roce 2008. Na jejích koncertech s Mood Invaders pravidelně znějí kromě nových písní také staré hity, které zpívávala s The Skatalites, a nejznámější songy z celé šíře žánru ska a reggae.
Roli předkapely na koncertě sehraje pražská formace Green Småtroll. Zkušení ska-jazzmani, kteří už ustáli několikero změn v kapelním životě, nedávno pokřtili nové album, Rude Jazz.
Koncert se odehraje ve středu 13. ledna 2010 od 20:00 v Lucerna Music Baru. Vstupenky jsou k mání v předprodeji Lucerna Music Baru za 260,-Kč, v předprodejních sítích za 280,-Kč a na místě za 320,-Kč.  

http://www.mightysounds.cz 

http://www.musicbar.cz
http://www.myspace.com/greensmatroll
http://www.myspace.com/moonivaders 

Biografie účinkujících:
Doreen Shaffer, vlastním jménem Monica Johnson, se v šedesátých letech spojila s legendární jamajskou kapelou The Skatalites a nastartovala tak výjimečnou hudební kariéru. Její láska ke ska, ač nepříliš podporovaná ze strany jejích rodičů, ji přivedla na vrchol téhle hudební scény, a to hned prvním obrovským hitem z roku 1964, Adorable You.  I díky problematickému postavení žen na Jamajce se Doreen dočkala debutové desky až neuvěřitelně pozdě, v roce 1996. V devadesátých letech se spojila s dalším velkým hudebním jménem, německým Dr. Ring Dingem and The Senior All Stars. Ve spojování se zajímavými jmény pokračuje i nadále a stále se hudebně posouvá. V současnosti hodně koncertuje a doprovodnou kapelou jí je belgická skupina Moon Invaders. S těmi v roce 2009 vydala desku Groovin´.
Green Småtroll představují na české scéně ojedinělou kombinaci ska a jazzu. Převážně konzervatoristé se dali dohromady v roce 2002 a od té doby s úspěchem objíždějí Českou republiku. Zahráli i v Polsku, Německu nebo na Slovensku a odehráli koncerty například s New York Ska-Jazz Ensemble, Slackers nebo Yellow Umbrella. V současnosti představují svoje třetí řadové album, které nazvali Rude Jazz a které pokřtili v prosinci roku 2009.
