Let It Roll novinky a důležité informace

Další porce informací, hromada setů ke stažení, ale i nové čepice. To vše přinášejí organizátoři před Let It Rollem, který náš čeká a nemine již za necelé dva týdny. V pátek 19. února nás svou návštěvou poctí drum & bassoví velikáni Andy C, Roni Size, Shy FX, John B, The Panacea, Audio a Loxy.

V první řadě bychom rádi upozornili, že pro zajištění dostatečného pohodlí pro návštěvníky omezujeme počet vstupenek v předprodeji na 3000 ks. Dostatek lístků bude k zakoupení i na místě, přesto však doporučujeme včasné zakoupení v předprodeji. V tuto chvíli jsou již vyprodány VIP vstupenky, běžné vstupenky je možné zakoupit za cenu 400 Kč (plus poplatek) v síti Ticketstream a obchodech Growshop, Maximum Underground, Skateshop a Titty Twister. Lístky na místě se budou prodávat za 450 Kč do 22:00 a 500 Kč poté.

Na konci týdne přineseme kompletní informace o organizaci akce. Dozvíte se například, jak bude řešen vstup, na kolik kW zvuku se máte připravit a k nastudování samozřejmě nabídneme i plánek areálu. Na začátku příštího týdne pak odhalíme časový line-up.

Sortiment Let It Roll merchandise se rozrůstá o slušivé čepice - prohlédnout a objednat si je můžete v Badpoint shopu. Pro všechny milovníky drum & bassu jsme pak ve spolupráci s webem Sety.cz připravili speciální Let It Roll stránku, na níž naleznete mnoho mixů od většiny vystupujících DJs. Stahovat a poslouchat můžete na webu http://mp3.sety.cz/let-it-roll.html.

