Pragga! Ragga! New Year’s Party

31/12 2010, Chapeau Rouge, Praha

 Konec roku 2010 se nezadržitelně blíží, vánoční přípravy po půl roce vrcholí, stromečky a kapři se třesou starchy…za chvíly si rozbalíte dárky, kouknete na šreka a nebo na mrazíka a za týden je tady nový rok! Co s tím? Oslavte to s námi! Součástí silvestrovské noci v Chapeau Rouge bude i speciální vydání párty Pragga!Ragga!

 Už třetí rok servíruje parta Praggatronik pražskému publiku s měsíční pravidelností dávku toho nejlepšího ze světové produkce reggae a dancehallu a pravidelně pro vás také zveme hosty ze všech koutů Evropy.

 Na Pragga!Ragga! hráli Dj Mess ze Slovenska, Idealny Slektor a Splendid Sound z Polska, Rockstone a Comophonic z Německa, Raggabalder Riddim Rebels z Norska, Samurai Movement, Groovestation, dj Tweet a Raggamuffin Whiteman z Belgie, Daddy & Hypa z Francie a samozřejmě domácí hosté jako třeba Irie Memba nebo Damalistik…co vás čeká letos na silvestra?

 Takovou v rumu pořádně uleželou třešničkou na našem space-cakeu bude živé vystoupení dvojky Missy M. & Major Pirate: ona - maldá talentovaná sexy zpěvačka, on - multitalent, mc, producent, dj a slovák, výsledek – explosivní show která nekompromisně, autenticky a progresivně mixuje reggae a dancehall s hiphopem a taneční muzikou.

 Tanečnice XsoXso a G. vás při své show nenechají vychladnout, mají připraveno několik výstupů v různých kostýmech v průběhu noci.

 O muziku se postará elitní sestava djs v čele se speciálním hostem a ‘polovičním residentem’ Pragga!Ragga! párty …a tim je samozřejmě belgický dj Raggamuffin Whitmeman. Tenhle borec si pro vás chystá tropicky žhavý set plný dancehallu, ale i urban, soca a coupe decale a k tomu slibuje i nějaké silvestrovské překvapení…

 Pražský dj veterán Irie Memba je pravidelným hostem našich večírků v centru Prahy

a jeho truschool set nacpaný aktualní jamajskou produkci i vlastnímy remixy nebude chybět ani tentokrát. 

 Za mix se postaví i domácí Praggatronik djs: Angry Mad Tongan a Babylon Rocker, očekávejte nepředstavitelné, mix něčeho s něčím, dancehall, tropical bass, dancehall, b-more, uk funky, dubstep, dancehall…a možná i pár úletů.

 Víc vám prozradí také facebook pozvánka kde se brzy objevý I detailní line-up celé akce…   

Pragga! Ragga! New Year’s Party je součástí silvestrovské noci 2010 v Chapeau Rouge, kde na dalších scénách vystoupí mnoho různých djs, kompletní program najdete na stránkách klubu. Program začíná ve 22:00. Vstupné do celého klubu je 200Kč,  vstupenka platí v průběhu celé noci, je možné libovolně klub opuštět a opakovaně se bezplatně vracet.

Chapeau Rouge, Jakubská 2, Praha 1

www.chapeaurouge.cz 

Pragga! Ragga! New Year’s Party – FB Event 

http://www.facebook.com/group.php?gid=141502129596#!/event.php?eid=148791968505667
Praggatronik FB:

http://www.facebook.com/group.php?gid=141502129596
Raggamuffin Whiteman:

www.facebook.com/djraggamuffinwhiteman
Missy M & Major P.

http://soundcloud.com/praggatronik/missy-m-misho-mary-jane
http://soundcloud.com/praggatronik/missy-m-major-pirate-dj-praggatronik-speshaal
Irie Memba

http://soundcloud.com/iriememba
