Jedna z nejlepších kapel Jamajky
Rootz Underground už příští týden v Praze!

2. Března přijede poprvé do Prahy jamajská kapela Rootz Underground, která se proslavila svým specificky syrovým, a přesto melodickým zvukem, přirozeným vystupováním a revolucionářským přístupem. Ve své hudbě tato šestičlenná skupina bourá škatulky a přesahuje zaběhané koncepty. Jamajka v současnosti žije hlavně mixem dancehallu, hiphopu a R&B, Rootz Underground ale oproti tomu vycházejí z čistého roots reggae, které se nebojí okořenit rockovou kytarou a dalšími elementy. A to má ve světě úspěch! V roce 2008 byla skupina nominována se svým debutovým albem MOVEMENT na Grammy za nejlepší reggae album roku a procestovala s ním celé USA jako předkapela prvoligových veteránů (nedávno zesnulý Gregory Isaacs či kapely Israel Vibration a The Wailing Souls) i současných hvězd, jako jsou Tarrus Riley nebo Anthony B. Po právu se také Rootz Underground zařadili mezi headlinery amerických reggae i wordmusic festivalů. V roce 2009 následovalo druhé studiové album GRAVITY a turné po Jižní Americe a Evropě, kde si získali velkou pozornost hlavně ve Francii. Kapela si ale zároveň získala respekt i doma na Jamajce - aktuálně je nominována v rámci karibských EME Awards jako nejlepší instrumentální band loňského roku! České premiéry se dočkáme už ve středu 2. Března v pražském Lucerna Music Baru. 

Lístky jsou v předprodejích jen za 300Kč, na místě pak za 350Kč. Klub otvírá klasicky ve 20h a koncert začne krátce po 21h.

Linky:
www.rootzunderground.com
www.myspace.com/rootzunderground 
www.musicbar.cz
www.reggaemusic.cz 

Videoklipy:
http://www.youtube.com/watch?v=HINDuifw_tQ&feature=fvw 
http://www.youtube.com/watch?v=NR5SxJKJyIo&feature=related
http://www.youtube.com/watch?v=-5VpZFOZoCg&feature=related 
http://www.youtube.com/watch?v=PscjLrS1lV4&feature=related 
http://www.youtube.com/watch?v=cn_cuvd1pUg&feature=related


. 
 

The future is wide open with a heavy load of goals that have been set by the band who are constantly looking forward, 2009 will see the release of the second studio album entitled “GRAVITY” as well as touring focus on Europe and South America. Also in an effort to get the live vibration on stage out there faster than they can even travel the band is offering a full length live CD for free which can be downloaded from the E-store of their website, the album is titled “ALIVE” and was recorded on the “Reggae Train Tour” Fall 08 across America. This along with other unorthodox web strategies shows the trend that Rootz Underground has set and plans on maintaining for the future.

 

Passionate work, joy in the blessing and humility along the journey sums up the attitude with which each musician moves forward and through the power of the Most High and with his Grace they shall continue to reap the positive fruit of their labour.

