PILSEN RAGGA TRAIN with RAS ZACHARRI / JAMAICA
reggae, roots, dancehall, raggajungle, dubstep
NEUTRAL, Resslova 17, PLZEŇ
od 21:00

26.2.2011
Vstup: 100/150,- Kč
Odkaz na událost na facebooku (prosím hlavně o zveřejnění tohoto odkazu)
http://www.facebook.com/event.php?eid=190264824325888
Pořádá

Pilsen Ragga

http://facebook.com/pilsenragga
http://pilsenragga.cz
Možnost nahrání dubplatu od RAS ZACHARRIHO

V případě zájmu pište na info@pilsenragga.cz
Seznam vystupujících
RAS ZACHARRI (JAM)

Chik (Different Sounds)

Kumšt (Happy Faces), Bombash (Tactical: TBX), Vego & Microdave (Skenky), Feel-It & Lazykokos (Pilsen Ragga)

RAS ZACHARRI (JAM)
http://www.myspace.com/raszachari
http://www.myspace.com/raszachari2 
http://www.facebook.com/pages/Ras-Zacharri/80417409713?v=info
Chik (Different Sounds) 
http://www.differentsounds.cz/
http://www.myspace.com/chikstep
http://soundcloud.com/chik1
Kumšt (Happy Faces)
http://www.happyfaces.cz/
Bombash (Tactical: TBX crew)
http://www.tactical.euweb.cz/
Vego & Microdave (Skenky)
http://www.myspace.com/skenkypilsen
http://soundcloud.com/m4jkl05
Feel-it & Lazykokos (Pilsen Ragga)
http://facebook.com/pilsenragga
http://pilsenragga.cz/
Info o akci

Pilsen Ragga Train příjíždí s další nadupanou akcí plnou pozitivních vibrací. Tentokrát Vám přiváží samotného Ras Zacharriho přímo z ostrova, kde se rodí hudba, kterou všichni nosíme v srdci - z Jamajky. Akce se uskuteční v plzeňském klubu Neutral na obou jeho patrech, přičmž na svědomí ji má plzeňská crew Pilsen Ragga. Druhou dubstepovou stage, kde vystoupí u nás velice uznávaný producent Chick, pořádá Skenky Crew. Na Pilsen Ragga stage zahrají kromě Pilsen Ragga djs (Lazykokos a Feel-It aka Scary) také známá osvědčená plzeňská dvojka Kumšt a Bombash. Ti předvedou svojí vytříbenou selekci roots reggae, kterou jste již od nich mohli slyšet například na posledním ročníku Mighty Sounds. Těšte se na pestrý průřez reggae music od Early Reggae, přes New Roots, až po ten nejstriktnější současný Dancehall. Ale hlavně se těšte na velkého Ras Zacharriho, který u nás bude mít premiéru! 
RAS ZACHARRI / JAM
Zacharri je vycházející hvězda přímo z Jamajky. Narodil se v roce 1979 v Border, St Andrews, pod pravým jménem Bogle Broadie. Hudba naplňovala jeho život již od mládí. Ve svých 17 letech vytvořil několik nahrávek, které ale nebyly vydány. V roce 2000 vydal svou první desku pod pseudonymem Dj Bogle s písní "Irish Moss" na Stumpy Productions labelu. Song byl často pouštěn na místních rozhlasových stanicích, jako je např. Irie FM a několik dalších. Současný pseudonym Zacharri mu dal sám Buju Banton. Zacharri začal spolupracovat se Starr Gate crew a Roots Garden Records, která vydala singl s názvem "When Jah Wrath". V roce 2006 natočil celosvětový singl s Lucianem - River Jordan. Následovaly velice úspěšné nahrávky pro Foundation Sound - Lion inna Jungle, One People Production - Rise ma people, atd. Po několika živých vystoupeních a nahrávkách ve Velké Británii se vrátil na Jamajku, kde vydal své nové 7 "- Herbs Man a Ruff Road featuring Natty King pod Shem Ha Boreh Records. Úspěšně vystupoval nejen po celé Evropě, ale i v USA, Japonsku, Karibiku a v mnoha dalších zemích. V roce 2009 přinesl novou melodii Greetings Tenastelin vydanou na Roots Garden Showcase Part 2 (Roots Garden Records) a 7" No Violence/Pagan Eyes feat Tiwony na No Violence riddim under SHem Ha Boreh Records. V současné době pracuje na svém debutovém LP se jmény jako je Luciano, Gregory Isaacs, Natty King, atd.
SKENKY STAGE
Vego a Microdave uvádí v sobotu 26.2. v plzeňském klubu Neutral nebeskou SKENKY stage (1. pravidelná dubstepová párty v Plzni).
Čeká vás jeden z nejaktivnějších českých dubstepových producentů a djů jménem CHIK, který nedávno vydal dubstepové album Different Sounds a momentálně obráží se svými dubstepovými sety párty po celé České republice. Jeho styl nejlépe vyjadřuje recenze z magazínu bstrds.cz:
"Český přístup k Dubstepu je poměrně rozporuplný. Většina průkopníků sází na ambienci, čímž často sklouzávají k nudnosti, mladí fanoušci zase chtějí monstrózní wobbly a je jim úplně jedno, zda je daná věc aspoň trochu hudebně a kompozičně na úrovni. Chybí tu vyváženost a želízek v ohni je opravdu pramálo. Jedním z nich je mladý producent z Klatov, který si říká Chik. Koncem léta vydal své sólové LP, které se zapsalo do dějin jako historicky první Dubstep album v Čechách. Pod názvem Different Sounds se skrývá právě ta potřebná vyváženost, která je v Británii již standartem. Chik dokázal přijít s albem na velmi vysoké úrovni. Důkazem budiž bomby jako Metal Ass, Powerful Weapon (ft. Smack), nebo remix na Dance Fast Die Young od české rockové kapely Sunshine, která si Chikovu verzi velmi oblíbila a několikrát jí i postnula na své stránky. Krom toho již několik tracků z Different Sounds zaznělo i na Rinse.fm. Toto je budoucnost Dubstepu v Čechách." - smack one

Kromě pořádajících DJů Vego a Microdavea doplní CHIKa také berounský DJ, producent a rádiový moderátor s tajemnou přezdívkou H.D.A. Kromě hudební produkce hraje pravidelně jako DJ například v pražském klubu Chapeau Rouge. Od roku 2010 moderuje na radiu Hiphopstage.cz pravidelný pořad Juicy Show o stylech dubstep a grime. V jeho Dj setu můžete čekat především styly jako breaks, electro house, dubstep, bassline, grime, funk, dutch, nu disko nebo affrobeat.
V dalších termínech SKENKY stage se vám představí:

26.3. Bouler (Trouble Team)

30.4. Tao Maffa (soundpolis.org)
