General Levy na Moravě

Na Moravu dorazí jeden z nejostřejších zpěváků v Evropě. V Prostějově a Opavě vystoupí totiž General Levy. Jedna z hvězd reggae festivalu Real Beat v Žizníkově u České Lípy vystoupí 11.3. v opavském klubu Art a den na to 12.3. v Apollu 13 v Prostějově. Slibuje skvělou show plnou reggae, dancehallu, raggajunglu nebo D´n´B. Zpěváka bude backovat Wicked sound z Opavy a celou show doplní reggae poslové z Prostějova Zion Squad se svými hosty, hrající moderní české roots reggae. Po zbytek večera bude hrát DJ Skre ze zlínské Lion Movement crew. 
Profil Generala Levyho

Málo kdo si zaslouží nosit titul legendy, ovšem v případě Generala Levyho je tento přívlastek naprosto trefný. Na konci března oslaví angličan General Levy, vlastním jménem Paul Levy, čtyřicet let života, ze kterých více než polovinu strávil na raggajunglové a reggae scéně. Má za sebou 4 alba a nespočetně mnoho singlů. 
Generala Levy se nejvíce věnuje reggae, dancehallu ale i junglu a dnb. Jeho ojedinělí styl raggamuffin, můžete slyšet v mnoha jiných tanečních singlech.
Levy začal vystupovat na začátku 80's s anglickými sound-systémy Java a Tippastone. Jeho kariéra začala nabírat na obrátkách na začátku 90's, kdy světlo světa spatřila junglová pecka Incredible, kterou General Levy připravil ve spolupráci s junglovým producentem a DJ M-Beat a stala se známou díky filmu Ali G.
